

■杭州公交纵火案后续

杭州公交纵火案疑犯身份确定

包来旭,34岁,甘肃漳县人,7月5日从义乌窜至杭州作案

记者从杭州市公安局获悉,经公安机关日夜奋战、缜密侦查,7月5日发生在杭州的7路公交车放火嫌疑人身份已被确定,警方宣布该案告破。



7日,伤者在浙大医学院附属第二医院接受治疗。

疑犯近年来在浙江多地暂住落脚

7月5日17时许,杭州市东坡路与庆春路交叉口,一辆7路公交车突然起火燃烧,造成车上多名乘客烧伤。杭州市公安局迅即成立专案组,全力开展侦破工作,通过现场勘验、视频侦查、调查访问等获取证据,确认系放火案件,并于7月6日凌晨锁定放火嫌疑人系公交车内被烧成重伤的一名男子。

警方通过专门侦查、发动群众等措施,于7月7日晚查明放火嫌疑人真实身份。据查,犯罪嫌疑人包来旭,男,1980年3月出生,汉族,初中文化,甘肃省漳县石川乡人,近年来在浙江多地暂住落脚。

7月5日早上,包来旭从义乌窜至杭州,当天16时09分从7路公交车灵隐站上

车,17时03分7路公交车行至东坡路与庆春路交叉口时,包来旭点燃随身携带的类似“香蕉水”的可燃液体,致车厢内迅速起火燃烧,造成29名乘客受伤,犯罪嫌疑人包来旭也被烧成重伤。

目前,犯罪嫌疑人包来旭伤情危重,仍在医院救治。警方已对其依法采取监视居住强制措施。

受伤最重者仍有生命危险

截至7日,杭州“7·5”公交车放火案仍有29名伤员在医院接受医治,其中15名为危重病人。

“尽管伤员目前生命体征稳定,但受伤最重者仍有生命危险。”浙江大学医学

院附属第二医院院长王建安介绍说,目前浙二医院共有事故伤员16名,其中14名为危重病人,都进行了切管手术。这16位病人中还有3位患有心血管疾病,加大了治疗风险。

烧伤最严重的有3位病人,其中一位烧伤面积高达95%,一位高达90%,另一位虽然烧伤面积没有那么大,但年纪很大。“根据世界范围内的医疗经验,这样严重的烧伤病例抢救情况并不乐观。”王建安说。

杭州全面加强公交线路安保

事件发生后,杭州全面加强了公共交通线路的安全防范力度。记者从杭港地铁有限公司获悉,从7月6日开始,杭州地铁1号线提升了安保措施,在沿途所有车站加强液体安检力度。

7日,记者在杭州地铁1号线火车东站入口安检点看到,所有经过安检的包裹内如有液体容器,不论大小都被要求

开盖检查,并经专用的液体检测仪检查,饮料则要求乘客当面饮用确保安全,方可通行。

乘客通过安检口的速度明显比过去放慢很多,但大多数人对此表示理解。“为了自己和他人的安全都应该积极配合。”准备带孩子去少年宫参加暑期活动的市民姜先生说。

据杭港地铁有限公司新闻发言人吴艇介绍,杭州地铁1号线目前日客流量40多万人次。一旦发现乘客携带易燃易爆物品,立即移交地铁公安处理。

地铁还加强了安全巡逻力度,地铁保安在车站内“持械巡逻”,一旦发现可疑人员或可疑物品,将立即上报地铁公安处理。

据新华社

“伊黎”头目成“表哥”?

被指戴名表 遭网友调侃

伊拉克宗教极端组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”5日在其网站发布一段视频,据称是该组织头目阿布·贝克尔·巴格达迪的男子在视频中现身。令人没想到的是,巴格达迪的这次演说竟然被手上的腕表抢去风头。

据称,巴格达迪是在4日于伊拉克摩苏尔一座清真寺发表了这段长达21分钟的讲话,号召人们服从于他。视频中,巴格达迪裹着黑色头巾,身着黑色长袍,留着大胡子。在这一片黑色中,他手腕上闪烁的银色光芒格外亮眼,光芒来自一块手表。

英国《每日邮报》6日分析说,从不太清楚的视频截图上看,这块腕表可能是劳力士或“007”专用的欧米茄海马系列,价值约为4000英镑(约合6740美元)。不过也可能是英国国民品牌Sekonda,如果这样,价格就会低得多。

就在几天前,“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”宣布正式建立一个宗教“国家”,巴格达迪成为“国王”。那时,该组织发言人阿布·穆罕默德·阿德纳尼还在一份声明中敦促各地“臣民”“拒绝来自西方的垃圾”。

有网友调侃说,巴格达迪在视频中的着装是为了模仿千年前的古人先贤,但“他的手表非常复杂,这样他就可以知道自己是活在哪个千年里”。还有人问:“哈里发(巴格达迪)可能戴着一块瑞士手表。它是什么牌子?又是从哪儿来的呢?”一名网友在推特上说:“看来这位哈里发的生活过得不错。”

目前这段视频的真实性还无法确认。如果视频中的男子确为巴格达迪,这将是其首次公布视频影像。先前外界对他的认识仅限于两张照片。

据新华社

朝鲜呼吁结束北南敌对状态 将派人赴韩参加亚运会

朝鲜7日发表政府声明,将派遣一支拉拉队,与运动员一同参加在韩国仁川举行的第17届亚运会。声明说,派遣拉拉队的目的是为改善朝韩关系,显示朝鲜对北南统一的承诺。

据朝中社7日报道,朝鲜当天发表政府声明,呼吁结束北南敌对状态,开启和解与团结新篇章,为改善朝韩关系提出4项内容,其中包括将派遣运动员和后勤团参加仁川亚运会等。 据新华社

英王妃卡米拉提出离婚 给我2亿英镑我走人



查尔斯王子(右)和卡米拉

外媒7月4日报道,查尔斯王子和她的第二任妻子卡米拉开始了离婚诉讼。而提出离婚的则是王妃卡米拉。她在九年的婚姻生活之后提出解除婚约并要求2亿英镑的补偿金。

在上世纪末,当查尔斯王子和卡米拉的关系为人所知时,他们遭到了数百万英国人的抨击。在白金汉宫,这件“动摇了君主制根基”的丑闻引起了众怒。

据报道,女王对儿媳的行为感到非常愤怒,称她的要求是“可耻的”,并宣称“一个便士都不愿意给她”。 据《广州日报》

美一货运列车出轨 3架波音737机身坠河



3架飞机机身坠河现场

据英国《每日邮报》当地时间7月6日报道,一列运载波音737机身的货运列车共有19节车厢在美国蒙大拿州境内脱轨,大部分车厢装载飞机部件,包括3节机身坠入附近的卡拉克福克河。目击者表示,这趟列车出轨的场面宛如好莱坞大片,所幸无人伤亡。目前事故原因正在调查中,但可以确定超速并不是原因之一。 据新华网

甬海航 [2014] 136号

航行通告

宁波甬江镇海五里牌航运管理站码头大件设备漆卸作业

一、作业时间:2014年7月9日-15日,其中两天,白天候潮作业。

二、作业地点:宁波甬江,镇海五里牌航运管理站码头(概位:29°56'09"N/121°41'11"E,CGCS2000坐标系)前沿水域。

三、作业方式:作业时,驳船“至宪10”(长102.6米,宽21米)顶靠码头,岸侧系岸缆,外侧抛八字开锚,锚缆长约150米,最远处距码头前沿约110米。作业单位按作业程序将2件大件设备从驳船滚卸至岸上。“浙工拖2”负责现场警戒。

四、注意事项:

- 1、作业船舶在明显易见处显示规定号灯号型,在锚缆入水处显示明显标志,保持VHF06频道守听。
- 2、遇大风影响时,停止作业。
- 3、航经及靠离附近泊位的船舶应加强了望和联系,服从警戒船舶指挥,与作业船舶保持安全距离并减速通过。
- 4、现场紧急联系电话:13805869849。

中华人民共和国宁波海事局
2014年7月1日

更多航行通告,请访问宁波海事局网页:www.nbmsa.gov.cn。